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PLAN DE PROFUNDIZACION 2do PERIODO

1. Resuelva con las siguientes operaciones y simplificar total de su

respuesta.

1.1) a. 8/5-1+13/15 b. 1/6 + 3/4+-5/8

1.2) Calcular y simplificar totalmente el resultado:

c. 5/9+%-5/6+7/12

a. 1/5x (1/2 + 1/3) b. 1/10 + (2/3 - 3/5) c. (2/3-1/2) + (1/3-1/5)

1.3) Calcular y simplificar totalmente el resultado:

a.1/6-5/3X(1/2-2/5) b. 2-5/6=+(1/2 +2/3)

c.9/10-2/5+ (% +1/6)
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4. Resolver los siguientes problemas y justifiqgue paso a paso su
procedimiento.

a. ¢De cuantos aflos muridé una persona que nacié en el afio 49 antes de
cristo y murid en el afio 25 después de cristo?

b. ¢ Cudntos afos vivid Sdcrates filésofo griego, que nacié en Atenas en el
afo 470 antes de cristo y murid en el ailo 399 antes de cristo.

c. Un padre de familia sale de su hogar con $ 89.570 a realizar una
compra, si regresa a su casa con una deuda de $45.780 ¢ Qué numero
entero representa la deuda? ¢ Qué numero entero representa el valor
total de sus compras?

d. Un frutero compra 240 naranjas a $700 la docena y la vende a razén de
$70 la unidad. Si se dafiaron 70 naranjas. éa cuanto haciende la ganancia o
pérdida?

e. Un caracol quiere subir una pared de 8 metros de altura durante el dia
sube 3 metros, pero durante la noche se duerme y resbala dos metros ¢éal
cabo de cuantos dias llega a la cuspide de la pared?

5. resolver los siguientes problemas con fraccion y justifica paso a paso su
procedimiento

a. un empleado recibid para gastos $700.000 cuando se le consulto sobre
el gasto realizado contesto: gaste las tres quintas partes de lo que no
gaste. ¢Cudl fue el gasto?

b. de una finca se arrendo la quinta parte y se vendio la doceava parte.
¢Qué parte de la finca quedo disponible?

c. un reloj se suele adelantar durante las tres primeras semanas de
funcionamiento 4/7 de hora; durante las siguientes cuatro semanas se
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atrasa 3/8 de hora, luego por cuarta semana que pasa se adelanta 1/56 de
hora. Al cabo de 8 semanas, éel reloj esta adelantado o atrasado de la
hora exacta? ¢ Qué fraccion?

d. si se tienen 3/7 de metros de tela; ¢ Cuanta tela se debe comprar para
tener 2 metros?

De 50 litros de leche se sacaron 5/2 litros de leche y luego 6/5 de leche.
¢ Cuantos litros de leche quedaron todavia?
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